



Do sedmi kondolenčních knih psali přátelé i fanoušci Petru Mukovi vzkazy plné lásky

Fanoušci vzkazují vdově Evě Mukové: Hodně síly, smrtí život nekončí! Láska zůstává

PRAHA (fil) – Na trz-ně Petra Muka (†45) v pražském Divadle Broadway bylo připrave-no pro návštěvníky šest kondolenčních knih, v nichž se mohl kdokoliv se zpěvákem písemně rozloučit. Všechny byly ve čtvrtek popsány vě-tami plnými lásky a bo-lestí. Vzkazy zesnulému zpěvákovi psali fanouš-

ci, blízcí známí, mas-kéři a další lidé z di-va-dla, i děti z projek-tu Šance, jehož byl Muk kmotrem. Ně-ktelé vzkazy dokon-oc nebyly určeny jen Petrovi, ale vdově Evě Mukové. „Hodně síly, milá Evo“; vzká-zali manželce tragic-ky zesnulého zpěvá-ka fanoušci.



*Drahý Péto,
 budu tě vždy milovat
 a ještě ti něco řeknu
 štěstí... .. Jolana*

Drahý Péto,
 mám tě moc ráda, a ještě mi máš něco říci...

*Milá Evo,
 věř mi, že život nikdy nekončí.
 Po těžkých dnech opět zasvitne nová
 NADĚJE. Přeji Vám hodně síly.*

Milá Evo,
 Petr věděl, že život smrtí nekončí. Zůstává láska. Po těžkých dnech opět zasvitne nová NADĚJE. Přeji Vám hodně síly.

*... ..
 Pěťo, přeji ti, ať Tvá duše najde klid a až potkáš táta, pozdravuj ho.*

Pěťo, přeji ti, ať Tvá duše najde klid a až potkáš táta, pozdravuj ho.

*Drahý Petře,
 je to pět let, kdy mě tvoje rada přivedla zpátky k životu. Miloval jsem muziku a nemohl jsem ji dělat. Po pár pi-vech jsi mi řekl – dělej, co tě baví, a já opravdu začal. Na Slovensku, kde pů-sobím, bavím lidi svým zpěvem a ne-být tebe, nikdy bych se k mikrofo-nu nedostal. Za to ti díky! Budeš mi chybět a věř, že v mém srdci zůstaneš tím, co mi otevřel oči a dal sílu do ži-vota. Myslím, že se potkáme v muzi-kantském nebi a ty budeš tím, co jsi býval, prostě dobrým a vřezným člo-věkem. V myslí mě zůstáváš navždy.*

Drahý Petře,
 je to pět let, kdy mě tvoje rada přivedla zpátky k životu. Miloval jsem muziku a nemohl jsem ji dělat. Po pár pi-vech jsi mi řekl – dělej, co tě baví, a já opravdu začal. Na Slovensku, kde pů-sobím, bavím lidi svým zpěvem a ne-být tebe, nikdy bych se k mikrofo-nu nedostal. Za to ti díky! Budeš mi chybět a věř, že v mém srdci zůstaneš tím, co mi otevřel oči a dal sílu do ži-vota. Myslím, že se potkáme v muzi-kantském nebi a ty budeš tím, co jsi býval, prostě dobrým a vřezným člo-věkem. V myslí mě zůstáváš navždy.

Děkuji za vše

LEKOST VAREK

DĚTI ULICE LITVŮBĚ ŽE ZTRATILI JEDNOHO Z KMOTRŮ PRAČENÍ TERAPENTICKÉ DĚLNÝ DOMU ŠANCE.

Jan

KULURNĚ-OSVĚTOVÉ PORADENSKÉ CENTRUM
 Na Švehlově 20, 110 00 Praha 1
 Tel. / Fax: 02 / 22 21 97 97

Děti ulice litvůb, že ztratili jednoho z kmotrů pracovní terapeutické dělný domu Šance. Kulurně-osvĕtovĕ Poraden-skĕ centrum